



坚决打赢冬季大气污染防治攻坚战

我市召开工作推进会安排部署下一步工作

本报讯 昨日下午,我市举行大气污染防治冬防工作推进会议,传达贯彻全省2017年大气污染防治攻坚背水一战决战60天动员大会和决战60天第二次推进视频会议精神,分析当前我市大气污染防治工作面临的严峻形势,进一步动员全市上下提高政治站位,强化攻坚责任,强化管控措施,坚决打赢冬季大气污染防治攻坚战。市委副书记、市长程志明出席会议并讲话。

会上,副市长吴福民宣读了《关于近期大气污染防治管控期间未停止土石方、拆迁作业工地的通报》和《关于对环保部强化督查组和省委省政府环保督查组交办案件办理情况的通报》。副市长史占勇分析当前全市环境形势,并对下一步攻坚

决战工作进行安排部署。

据介绍,截至11月8日,市区空气质量优良天数172天,较去年同期增加24天;PM10累计平均浓度为每立方米126微克,同比下降5.3%。我市启动了秋冬季攻坚行动,提前实施污染管控措施,10月份空气质量继今年7月份之后月度排名第二,实现“退十”,全市秋冬季的大气污染管控工作取得了一定成效。但是,距离完成年度攻坚目标的任务依然艰巨。

就做好下一步工作,程志明提出三点要求。第一,要认清形势,正视问题,切实增强做好冬季攻坚决战工作的紧迫感和责任感,坚持一盘棋,上下一股劲,迎难而上,克难攻坚,紧盯突出问题和突出短板,

坚决落实各项治理措施,确保冬季空气质量持续改善,为完成全年攻坚目标打下坚实基础。第二,要突出重点,精准施策,坚决打好打赢冬季攻坚战。全市上下要切实按照省里的紧急通知和会议精神,认真学习贯彻配套出台的空气质量日考核办法、污染管控日考核办法、强化督查方案和量化问责办法,真抓实干、动真碰硬、重拳出击。要坚决落实“限土令”,全力抓好扬尘污染治理;要坚决落实错峰生产,全力抓好工业企业整治;要积极做好对于散煤、交通车辆、燃油、渣土车等的严格管控工作;要坚决落实应急管控,全力遏制重污染天气,通过全力冲刺,确保取得实效。第三,要强化督查,严格问责,确保冬

季攻坚取得扎实成效。开展决胜攻坚,是贯彻落实党的十九大精神和省委、省政府决策部署的具体体现,是回应群众期盼的具体举措,全市各有关部门要切实履职尽责,强化督导督查,严格考核问责,加强舆论宣传,坚决打赢这场硬仗。

程志明强调,全市上下要深入学习贯彻党的十九大精神,牢固树立绿色发展理念,认清当前大气污染防治工作的严峻形势,切实增强责任感、紧迫感和使命感,把大气污染防治攻坚战作为当前工作的重点来抓,坚决打好打赢冬季大气污染防治攻坚战。

会上,市城建委、交通委、高新区、上街区的相关负责人做了表态发言。郑报融媒记者 裴蕾

郑州报业集团中原网布局医疗板块

打造全新社区医疗场景

推进媒体+网络+产业深度融合

本报讯 “人民健康是民族昌盛和国家富强的标志。”党的十九大报告指出,要完善国民健康政策,为人民群众提供全方位全周期健康服务。昨日,中原网、上海郑报杉福文投基金与唯爱康医疗集团签署股权投资协议,正式启动分级诊疗、社区医院、家庭医生等医疗健康项目,为满足社区居民的实际需求打造全新社区医疗场景。这也标志着郑州报业集团正式进入大健康领域。郑报融媒记者 殷海涛 覃岩峰/文 张为涛 丁友明/图



签约仪式现场

教育与医养,郑州报业集团要实现的两个梦想

“教育是‘塑人之魂’,医养是‘救人之身’,这是郑州报业集团要实现的两个梦想。”郑州报业集团负责人在签约仪式上说,作为一个主流大型现代文化传媒集团,近年来,郑州报业集团除了履行宣传主阵地、履行媒体社会责任之外,已经进入了教育行业,此次与唯爱康签约则是实现了进军大健康医疗领域的第二个梦想。中原网与上海郑报杉

福基金、上海朴远资产管理有限责任公司以及唯爱康医疗集团的结合:“有连天线的、有接地气的、有冒热气的、有沾泥土的、有带露珠的,希望几方的合作能有一个规范、高效、良好的开始,尽快在资本市场有所斩获。”

记者了解到,十九大报告明确提出了健康中国的战略,郑州报业集团旗下的中原网与上海郑报杉福文化产业发展基金,

以及河南唯爱康医疗集团的合作,以参股的方式锁定社区医疗连锁服务优质品牌,是郑报集团继金融、旅游、影视文化、酒店连锁、冷链物流、教育、地产之后,在推进媒体+网络+产业深度融合上的又一次探索,也是学习和贯彻落实十九大精神,打造媒体新时代新气象新作为的具体实践。

上海郑报杉福基金副总经理杜国认为,唯

爱康打造的全新社区医疗场景、家庭医生模式符合健康产业政策发展方向,找准了市场痛点,管理团队务实高效,值得投资关注。上海郑报杉福基金通过充分尽职的调查工作,肯定了唯爱康医疗是整个大健康产业中的高速增长企业:“所以我们决定基金作为战略投资者成为唯爱康的战略股东,通过产融结合,把唯爱康打造成为大健康领域的‘阿里巴巴’。”

以家庭医生服务为切入点,打造综合性健康服务平台

上海朴远资产管理有限责任公司首席顾问马涛在致辞中说,上海朴远基金作为外部股东,也入股了唯爱康的健康事业。中国的医疗市场正处于深刻的变革之中,一方面消费者的大健康需求消费升级,另一方面国家的医疗政策改革,都给医疗健康行业带来了重大的变化以及发展的机遇。唯爱康适时布局,正式启动的郑东新区三十三家社区医院已有序逐步落地。唯爱康还建立了家庭医生、医生集团等板块,同时打造中医及相关各科的专业特色,积极落实政府关于分级诊疗、医保控费的政策要求。“朴远基金作为外部股东,认为唯

爱康顺应了时代潮流、政策导向,有高效务实的管理团队,因此极具发展前景。”

唯爱康医疗集团董事长张勇介绍,唯爱康医疗集团有限公司是河南首家连锁社区医疗综合运营管理集团,以新型社区医疗卫生服务为核心,基础医疗服务为纽带,特色医疗服务为补充,健康管理、康复医学、社区养老为支撑,通过标准化医疗系统建设,整合多方医疗资源,以家庭医生服务为切入点而打造的综合性健康服务平台。通过此次合作,接下来,唯爱康医疗集团将开展更多的公益义诊、医疗扶贫、社会服务等,以“为政府减负担,为百姓谋福祉”

为目的,为推动全民医疗、健康行业的良性发展做出努力。

“媒体融合不仅是形势和手段的创新,如何以网络传媒为核心,汇聚信息流、人才流、技术流、资金流、产业流深度融合,用户在哪里,就把媒体的触角伸向哪里,才是切实推进媒体融合的关键。”中原网负责人表示,“投资唯爱康医疗集团并形成深度合作,是中原网继文产基金、影视、游戏投资后的又一次有益探索,希望通过广泛的合作占据用户,全面有效地提升公信力、影响力、传播力、引导力,把党的声音传向四面八方。”

郑州市委宣传部副部长,郑州报业集团党委书记、社长兼郑州市委网信办主任石大东,郑州报业集团总编辑张子明,郑州报业集团总经理许聪,郑州晚报社总编辑程玉峰,郑州报业集团副社长张明俊,郑州报业集团副社长张永,中原网董事长张新彬,郑州报业集团副总编辑刘春兰,上海郑报杉福基金副总经理杜国,唯爱康医疗集团董事长张勇,中原网执行总编辑辛晓青,上海朴远资产管理有限责任公司首席顾问马涛,唯爱康医疗集团总裁高平,河南唯爱康医疗集团有限公司高级副总裁王华南等领导嘉宾参加了此次签约活动。